



Κι Αφρικανούς που έφτασαν από τη Μαύρη Ήπειρο για ν' απαγάγουν τον Κληρίδη είχαμε στην ψευινή χριστουγεν-  
νιάτικη γιορτή της Βουλής. Στο ρόλο των δυο Αφρικανών οι γνωστοί μίμοι Κωστάκης Κωνσταντίνου και Ανδρέας  
Αργυρίδης. Της καθόδου τους προηγήθηκε ο Αϊ-Βασίλης, που μοίρασε όπως πάντα τους μποναμάδες του. Στο ρόλο  
του Αϊ-Βασίλη όπως πάντα ο Γιαννάκης Αγαπίου. (Φωτογραφίες : Στ. Παπαστυλιανού - Κ. Χριστοδούλου- Εκτενέ-  
στερο ρεπορτάζ στη σελίδα 4).

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ 22/12/1995

# Αΐ-Βασίλης και... Αφρικανοί ψες στη γιορτή της Βουλής

**Του Αντώνη Μακρίδη**

Ήρθε και φέτος πρόωρα για τη Βουλή ο Αΐ-Βασίλης, φορτωμένος, όπως κάθε χρόνο, με μποναμάδες. Στο ρόλο του Αΐ-Βασίλη, παίχτης άλλος από το Γιαννάκη Αγαπίου, που... πείραξε τους πάντες, ακόμα και τον παρόντα στη ψεσινή Γιορτή της Βουλής, Πρόεδρο της Δημοκρατίας Γλαύκο Κληρίδη. Του είπε αρκετά του Προέδρου, μέχρι και για τον... Άγιο Πέτρο που στέκεται πάντα πίσω του, -εννοούσε τον Παντελή Κούρο-, ο οποίος παίζει το ρόλο του υποβολέα και όποτε ο Πρόεδρος ξεχνάει να περδεί μπροστά στις κάμερες, του τραβάει μια κλοτσιά πάνω στις φτέρνες και θυμάται εκείνα που πρέπει να περδεί.

Όμως, ως είθισται, ξεκίνησε από το μεγάλο του αμόρε, το Νίκο Πιττοκοπίτη. «Πες πες για τον Πιττοκοπίτη εκάμαμέν τον παγκόσμια προσωπικότητα. Έννεν γι' αυτό νομίζετε που μας εδεχτήκαν στην Ευρωπαϊκή Ένωση;» Μίλησε στη συνέχεια για τις τέχνες του ΑΚΕΛ, που πάντα μετέρχεται στις εκλογές και απευθυνόμενος στο Δημήτρη Χριστόφια, του είπε: «Ήντα που να πούμε τώρα Δημήτρη μου, που ο Γιώρκος κρατεί τους καταλόγους που του εδώσαμε τζαι βουρά τους ψηφοφόρους μας πουπίσω, όπως έκαμνεν τζαι ο Σπύρος το 1985; Καλά να μας κάμουν. Ανάγισω τον κολίο να σου φκάλει τ' αμμάθκια

σου. Καλά να μας κάμουν».

Είπε και για το Ρολάνδη, τον πατέρα της Απλής Αναλογικής, όπως τον αποκάλεσε, ο οποίος όμως ενώ ανακοίνωσε τους 56 υποψήφιους του κόμματός του για τις βουλευτικές, στο τέλος έγινε... εξωμήτριο του Συναγερμού.

Έκανε και αναφορά στις δημοσκοπήσεις, πρόσθεσε τα ποσοστά ψήφων που τα κόμματα ισχυρίζονται ότι θα πάρουν στις εκλογές και η σούμα έβγαλε ποσοστό 96%. «Το υπόλοιπο 4%, σύντροφε Χριστόφια, θα το πάρουμε εμείς...» Σκόρπισε γέλιο πολύ ο Γιαννάκης Αγαπίου και στο τέλος κατέληξε με τραγουδί και ευχές...

Παρακαλώ τον Πλάστη μου σύντομα να μας δώσει να κάμουμε έτσι γιορτή που Πάφον ως Βαρώνσι.

Εισέπραξε χειροκρότημα παρατεταμένο και όταν σε λίγο άρχισε η κλήρωση των δώρων, κέρδισε μια έγχρωμη τηλεόραση. Το δεύτερο στη σειρά δώρο, που κληρώθηκε, ένα ραδιοκασετόφωνο αξίας 150 λιρών κέρδισε ο Πρόεδρος της Βουλής, Αλέξης Γαλανός.

Τα ταχυδακτυλουργικά τρικς του μίμου Κώστα Κώστα, που ακολούθησαν, πρόσφεραν κι αυτά γέλιο, αλλά όλοι κρατούσαν τα... στομάχια τους από τα ξεκαρδίσματα όταν μπήκαν στην αίθουσα η Πόπη και η Αντζελα, κατά κόσμον Κωστάκης Κωνσταντίνου και Ανδρέας Αργυρίδης. Μεταμφιεσμένοι σε ... καράμαυρους της Αφρικής εισήλθαν με τα ταμπούρλα τους και άρχισαν να εκβάλλουν άναρθρες κραυγές. Ούτε και οι ίδιοι ήξεραν τι έλεγαν. Τελικά το γύρισαν στα σπασμένα Ελληνικά και αφού ο Αργυρίδης είπε ότι θέλει να φάει... Χριστόφια που δεν έτυχε να φάει ποτέ στη ζωή του, ο Κωστάκης είπε ότι θα πάρει μαζί του στην Αφρική τον Κληρίδη.

- Τι να τον κάμουμε;

- Να χάλει ανέκδοτα για να γελούν τα μαουρούθκια.

Είπαν μπόλικά ωραία και σπαρταριστά και στο τέλος αποφάνθηκαν ότι... η Κύπρος είναι η μοναδική αφρικανική χώρα με άσπρους κατοίκους.